Nazwa: N1 Centrala TYP VS-30-R/PH
Typ: Nawiewny
Opis: nawiew N1

Sys| N Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat| Kolor | Pow. [m2Pow. catk. [m3 Producen
N1 1 us Redukcja symetryczna a= %00 b= 700 c= K440 d= |820164 ocynk 0,42 0,42 Ogodin
N1 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 300 c= [300 d= |360 150 ocynk 0,18 0,18 0OgoIn
N1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 650 b= %00 c 700 d= |56036Q e= O f=-10p ocynk 0,87 0,87 Ogoln]
N1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 500 b= 650 c= pO0 d= [2503PHe=-4% f= O ocynk 1,11 1,11 Ogdlr]
N1 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 25Q 11 = 166B ocynk 1,31 1,31 Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 250 11 = 123p ocynk 0,97 0,97 0Ogolng
N1 2 TUBE* Przewdd okigty dl= 2295 11 = 320p ocynk 2,27 4,53 Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 229 |1 = 290P ocynk 2,06 2,06 0Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 229 11 = 150p ocynk 1,06 1,06 Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 229 11 = 127p ocynk 0,90 0,90 0Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 229 11= 117 ocynk 0,08 0,08 Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 20Q 11 = 934 ocynk 0,59 0,59 0Ogolng
N1 2 TUBE* Przewdd okigly dl= 20Q 11 = 600p ocynk 3,77 7,54 Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 20Q I1 = 542B ocynk 3,41 3,41 0Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 20Q 11 = 45( ocynk 0,28 0,28 Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okiggly dl= 20Q I1 = 405B ocynk 2,55 2,55 0Ogolng
N1 2 TUBE* Przewdd okigty dl= 20Q 11 = 290p ocynk 1,82 3,64 Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okiggly dl= 20Q 11= 279 ocynk 0,18 0,18 0Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 20Q 11 = 264/ ocynk 1,66 1,66 Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okiggly dl= 20Q 11= 177 ocynk 0,11 0,11 0Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 20Q 11= 15] ocynk 0,09 0,09 Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 20Q I1 = 136B ocynk 0,86 0,86 0Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 20Q 11 = 104B ocynk 0,66 0,66 Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 16Q 11 = 984 ocynk 0,49 0,49 0Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 16Q 11 = 834 ocynk 0,42 0,42 Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 16Q 11 = 654 ocynk 0,33 0,33 0Ogolng
N1 2 TUBE* Przewdd okigty dl= 16Q 11 = 565D ocynk 2,84 5,68 Ogolng
N1 3 TUBE* Przewdd okigly dl= 16Q I1 = 458p ocynk 2,30 6,91 0Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 16Q 11 = 452p ocynk 2,27 2,27 Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 16Q 11 = 354 ocynk 0,18 0,18 0Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 16Q 11 = 35( ocynk 0,18 0,18 Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 16Q 11 = 344 ocynk 0,17 0,17 0Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 16Q 11 = 30( ocynk 0,15 0,15 Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 16Q 11 = 284B ocynk 1,43 1,43 0Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 16Q 11 = 152 ocynk 0,77 0,77 Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 16Q 11 = 139B ocynk 0,70 0,70 0Ogolng
N1 2 TUBE* Przewdd okigty dl= 16Q 11 = 134p ocynk 0,68 1,36 Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 129 11 = 964 ocynk 0,38 0,38 0Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 129 11 = 784 ocynk 0,31 0,31 Ogolng
N1 2 TUBE* Przewdd okigly dl= 129 I1 = 600D ocynk 2,36 4,71 0Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 129 11 = 60( ocynk 0,24 0,24 Ogolng
N1 2 TUBE* Przewdd okigly dl= 129 11 = 599 ocynk 0,24 0,47 0Ogolng
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Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat| Kolor | Pow. [m2Pow. catk. [m3 Producen
N1 2 TUBE* Przewdd okigly dl= 129 11 = 563 ocynk 0,22 0,44 0Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 129 11 = 507 ocynk 0,20 0,20 Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 129 11 = 467 ocynk 0,18 0,18 0Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 129 11 = 419 ocynk 0,16 0,16 Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 129 I1 = 355[ ocynk 1,39 1,39 0Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 129 11 = 344 ocynk 0,14 0,14 Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 129 11 = 314 ocynk 0,12 0,12 0Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 129 11 = 314 ocynk 0,12 0,12 Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 12§ I1 = 310 ocynk 1,22 1,22 0Ogolng
N1 2 TUBE* Przewdd okigty di= 125 11 = 193} ocynk 0,76 1,52 Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 129 11 = 176p ocynk 0,69 0,69 0Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 129 11= 170B ocynk 0,67 0,67 Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 129 11 = 161p ocynk 0,63 0,63 0Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 129 11 = 147) ocynk 0,58 0,58 Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 129 |1 = 139B ocynk 0,55 0,55 0Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 129 11 = 104B ocynk 0,41 0,41 Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 129 11 = 104 ocynk 0,04 0,04 0Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 10Q 11 = 600p ocynk 1,88 1,88 Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okiggly dl= 10Q 11 = 589 ocynk 0,18 0,18 0Ogolng
N1 2 TUBE* Przewdd okigty dl= 10Q 11 = 453 ocynk 0,14 0,28 Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okiggly dl= 10Q 11 = 414 ocynk 0,13 0,13 0Ogolng
N1 2 TUBE* Przewdd okigty dl= 109 11 = 353¢ ocynk 1,11 2,22 Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okiggly dl= 10Q 11 = 344 ocynk 0,11 0,11 0Ogolng
N1 2 TUBE* Przewdd okigty dl= 10Q 11 = 338p ocynk 1,06 2,13 Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okiggly dl= 10Q I1 = 280¢ ocynk 0,88 0,88 0Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 10Q 11 = 253p ocynk 0,80 0,80 Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 10Q 11 = 249p ocynk 0,78 0,78 0Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 10Q 11 = 247p ocynk 0,78 0,78 Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 10Q I1 = 245D ocynk 0,77 0,77 0Ogolng
N1 2 TUBE* Przewdd okigty dl= 10Q 11 = 241p ocynk 0,76 1,52 Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 10Q 11 = 199 ocynk 0,06 0,06 0Ogolng
N1 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 10Q 11 = 132p ocynk 0,42 0,42 Ogolng
N1 1 TR3* Trojnik ortowy = 250 b= 50D 280 h= 3 r= 100 ocynk 1,24 1,24 0Ogolne
N1 1 TR2a* Tronikredukeyinyz-—|  _ 559 = 30 350 di= 190 I= 400 e = [I50 f= 125 ocynk 60,8 0,36 Ogélne
odegciem okaglym
N1 1 TR2a* Tronik redukeyinyz - _ 550 = 25 30p dl= 235 |= 425 e= P13 f= 125 ocynk 804 048 Ogélne
odegciem okaglym
N1 1 TR2a* Tronikredukeyiny z-—|  _ 55 = o5 30p di= 125 I= 925 e= 163 f= 125 ocynk 60,8 0,36 Ogolne
odegciem okaglym
N1 1 TR2a* Tronk redukeyiny 2| 5 = 254 b= 20 30p di= 20 I= 450 e= P25 f= 125 ocynk 005 0,50 Ogolne
odegciem okaglym
N1 1 TR2a* Tronik redukeyiny z-—|  _ 509 p= 25 30p di= 140 1= 960 e = l180 f= [LOO ocynk 60,8 0,36 Ogolne
odegciem okaglym
N1 1 TR2a* Tronk redukeyiny 2| 5 = 204 b= 20 25p d1= 10 I= 460 e= [80 f= [L00 ocynk 308 0,33 Ogolne
odegciem okaglym
N1 1 TR2* Trojnik Eg’e?gl gwomg'ym a= 250 b= 35 125 1= 325 e= 163 f= 125 ocynk 0,42 0,42| ol




Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat| Kolor | Pow. [m2Pow. catk. [m3 Producen
N1 1 TR2* Tro’”"‘gg‘;?é’i leTOk"g'ym a= 250 b= 300 d= 126 I= 325 e= 163 f= 125 ocymk 0,39 0,39| olay
N1 1 TR2* Trojnik prosty z okaglym |, _ 550 b= 309 d= 100 I= 300 e= 150 f= {25 ocyihk 0,36 036 oslmy
odegciernr
N1 1 TR2* Tro’”"‘gg‘;?é’i leTOk"g'ym a= 250 b= 250 d= 126 I= 326 e= 163 f= 125 ocymk 0,36 0,36| ol
N1 1 TR2* | TroInik 2;‘;2" gnomg'ym a= 204 b= 200 d= 16D I= 360 e= 180 f= 100 ocyik 0,33 033 olmg
dini i = = = = g = =5 = =
N1 1 TR1a* Tr?mlk redukcyjny z a 30Q b 650 d 500 g 250 h 00 1= 500 e = P50 f 150%ynk 1,06 1,06 ogéine]
odefciem prostoktnym 13 = 100
dini i = = = = g = =5 = =
N1 1 TR1a* Tr?mlk redukcyjny z a 30Q b 500 d 300 g 250 h 50 I= 550 e = P75 f 150%ynk 1,00 1,00 ogéine]
odefciem prostoktnym 13 = 100
N1 1 TR+ |TrOinik prgjgé;g;osm”ym a= 650 b= 500 g= 65D h= 300 I= 500 e= P50 f= B25 I3 =|100ynkc 1,34 1,34 Ogélne
N1 2 TC2* Trojnik symetryczny | 4y _ 558 o 250 d3= 14 ocynk 0,40 0,80 Ogéine
redukcyjny 90 stop!
N1 1 TC2* Trjnik symetryezny |41 _ oo go = 250 d3= 16 ocynk 0,40 0,40 Ogéine
redukcyiny 90 stopi
N1 1 TC2* Trojnik symetryczny | 41 _ 569 g2 = 228 d3= 14 ocynk 0,25 0,25 Ogéine
redukcyjny 90 stop!
N1 3 TC2* Trojnik symetryczny | 41 _ 504 g2 = 228 d3= 12 ocynk 0,19 0,58 Ogéine
redukceyiny 90 stopi
N1 1 TC2* Trojnik symetryczny | 4y _ 464 o 200 d3= 14 ocynk 0,30 0,30 Ogéline
redukcyjny 90 stop!
N1 1 TC2* Trojnik symetryczny | 41 _ 164 g2 zo+ d3= 12 ocynk 0,24 0,24 Ogéine
redukcyiny 90 stopi
N1 3 TC2* Trojnik symetryczny | 4y _ 464 g2 20+ d3= 1d ocynk 0,20 0,61 Ogéline
redukcyjny 90 stop!
N1 1 TC2* Trojnik symetryczny | 41 _ 164 g2 1o+ d3= 12 ocynk 0,20 0,20 Og6ine
redukcyiny 90 stopi
N1 1 TC2* Trojnik symetryczny | 41 _ 458 o 2o+ d3= 12 ocynk 0,24 0,24 Ogéline
redukcyjny 90 stop!
N1 1 TC2* Trojnik symetryczny | 41 _ 104 4o 16+ d3= 14 ocynk 0,25 0,25 Ogéine
redukcyiny 90 stopi
N1 1 TC2* Trojnik symetryczny | 4y _ 458 o 16+ d3= 12 ocynk 0,20 0,20 Ogélne
redukcyjny 90 stop!
N1 3 TC2* Trjnik symetryezny | 41— q5d go = 160 d3= 10 ocynk 0,17 0,50 Ogéine
redukcyiny 90 stopi
N1 1 TC2* Trojnik symetryczny | 41 _ 169 g2 = 128 d3= 19 ocynk 0,14 0,14 Ogélind
redukcyjny 90 stop!
N1 1 RS1* Thumik kanatowy prostetny| a= 500 b= 700 |= 15( ocynk Ogélne
Symetryczne przégie _ _ _ _ 3 4
N1 2 RS = 250 b= 250 d= 250 g= 60 I= 250 k 0,2 0,50 o
koto/prostolat a ¢ dl ' ' chn
N1 1 RS Symetryczne przégie | . _ 550 = 250 d= 225 g= 4p |= 250 ocynk 0,25 0,25 Ogéln
koto/prostolgt
N1 1 RS Symetryczne przégie | . _ 550 p= 200 d= 200 g= 49 I= 250 ocynk 0.2 0,23 Ogc’|n
koto/prostolat
N1 1 RS Symetryczne przégie | . _ 500 = 200 d= 160 g= 40 |= 200 ocynk 0,16 0,16 Ogéln
koto/prostolgt
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Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat| Kolor | Pow. [m2Pow. catk. [m3 Producen
N1 1 OC1* Odsadzka okgta di= 160 e= 17p 11= 4do ocynk 0,33 0,33 0Ogolne
N1 2 OC1* Odsadzka okgta dl= 12% e= 12D I1= 440 ocynk 0,24 0,47 Ogolng
N1 3 MFA Ztaczka mufowa dl = 2Q0 ocynk 0,06 0,18 0Ogolne
N1 1 MFA Ztaczka mufowa dl= 140 ocynk 0,05 0,05 Ogolng
N1 1 MFA Ztaczka mufowa dl= 175 ocynk 0,04 0,04 0Ogolne
N1 3 MF1* Ztaczka nyplowa dl= 2Q0 ocynk 0,05 0,15 Ogolng
N1 10 MF1* Zlaczka nyplowa dl= 140 ocynk 0,04 0,40 0Ogolne
N1 17 MF1* Zlaczka nyplowa dl= 175 ocynk 0,03 0,53 Ogolng
N1 17 MF1* Zlaczka nyplowa dl= 140 ocynk 0,03 0,43 0Ogolne
N1 1 K Przewod prostakny a= 700 b= 500 I= 10p ocynk 0,25 0,25 Ogolng
N1 1 K Przewod prostaitny a= 650 b 50¢ = 164 ocynk 0,38 0,38 0Ogolne
N1 1 K Przewod prostakny a= 500 b 70¢ = 44p ocynk 1,06 1,06 Ogolng
N1 1 K Przewod prostainy a= 500 b 70¢ = 24f ocynk 0,59 0,59 0Ogolne
N1 1 K Przewod prostakny a= 500 b 70¢ = 21p ocynk 0,52 0,52 Ogolng
N1 1 K Przewod prostainy a= 500 b 70¢ = 198 ocynk 0,46 0,46 0Ogolne
N1 1 K Przewod prostakny a= 500 b 65¢ = 164 ocynk 0,38 0,38 Ogolng
N1 1 K Przewod prostainy a= 300 b 65¢ = 41B ocynk 0,79 0,79 0Ogolne
N1 1 K Przewod prostakny a= 300 b 50¢ = 491 ocynk 0,79 0,79 Ogolng
N1 1 K Przewod prostainy a= 300 b 50¢ = 23f ocynk 0,38 0,38 0Ogolne
N1 1 K Przewod prostakny a= 300 b 50¢ I= 1500 ocynk 2,40 2,40 Ogolng
N1 1 K Przewod prostainy a= 250 b 50¢ I= 15Q0 ocynk 2,25 2,25 0Ogolne
N1 1 K Przewod prostakny a= 250 b 50¢ I= 1082 ocynk 1,58 1,58 Ogolng
N1 1 K Przewod prostainy a= 250 b 50¢ I= 1025 ocynk 1,54 1,54 0Ogolne
N1 1 K Przewod prostakny a= 250 b= 35¢ I= 93D ocynk 1,12 1,12 Ogolng
N1 1 K Przewod prostainy a= 250 b= 35¢ = 73 ocynk 0,88 0,88 0Ogolne
N1 1 K Przewod prostakny a= 250 b= 35¢ = 44p ocynk 0,54 0,54 Ogolng
N1 1 K Przewod prostainy a= 250 b 35¢ I= 15Q0 ocynk 1,80 1,80 0Ogolne
N1 1 K Przewod prostakny a= 250 b 35¢ = 12237 ocynk 1,47 1,47 Ogolng
N1 1 K Przewod prostainy a= 250 b 30¢ = 42p ocynk 0,47 0,47 0Ogolne
N1 1 K Przewod prostakny a= 250 b 30¢ = 20 ocynk 0,23 0,23 Ogolng
N1 1 K Przewod prostainy = 250 b 30¢ |= 15p ocynk 0,17 0,17 0Ogolne
N1 3 K Przewod prostakny a= 250 b 30¢ I= 1500 ocynk 1,65 4,95 Ogolng
N1 1 K Przewod prostaitny = 250 b 30¢ I= 1141 ocynk 1,26 1,26 0Ogolne
N1 1 K Przewod prostakny a= 250 b 30¢ I= 1110 ocynk 1,22 1,22 Ogolng
N1 1 K Przewod prostainy = 250 b 25¢ = 64p ocynk 0,65 0,65 0Ogolne
N1 1 K Przewod prostakny a= 250 b 25¢ I= 50p ocynk 0,51 0,51 Ogolng
N1 1 K Przewod prostainy = 250 b= 25¢ = 314 ocynk 0,31 0,31 0Ogolne
N1 1 K Przewod prostakny a= 250 b= 25¢ = 1500 ocynk 1,50 1,50 Ogolng
N1 1 K Przewod prostainy = 200 b= 30¢ = 558 ocynk 0,55 0,55 0Ogolne
N1 3 K Przewod prostakny a= 200 b= 25¢ = 1500 ocynk 1,35 4,05 Ogolng
N1 1 K Przewod prostainy = 20 = 25¢ = 1398 ocynk 1,26 1,26 0Ogolng
N1 1 K Przewod prostakny a= 20 = 200 1= 20B ocynk 0,16 0,16 Ogolng
N1 1 FLEX Przewod elastyczny = 160 |I= 4209 aluminiun| naturalny 0,15 2,11 Ogoing
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 1P5 |= 5303 aluminiunf naturalny 0,13 2,08 Ogc')lntl
N1 1 FLEX Przewod elastyczny = 100 |I= 7378 aluminiun| naturalny 0,17 2,32 Ogélnd




Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat| Kolor | Pow. [m2Pow. catk. [m3 Producen
N1 1 CD1*+0 Przepustnica cgta d= 12% |= 12§ ocynk Ogélne
N1 1 CAV regulator przeptywu a= 300 b= 650 I= 450 ocynk Ogolne
N1 4 |BRD1*+pa1| Anemostatprostaknyze || _ a5y - 3590 D= 16Q BD = 300 stal Ogolne
skrzynlg rozprzna
N1 4 |BRD1%DA1| Anemostatprostaknyze || _ snq 1= 300 D= 160 BD= 304) stal Ogolne
skrzynlg rozprzna
N1 8 |BRDIwpa1| Anemostatprostaknyze | _ g5q - 309 p= 124 BD= 30+ stal Ogéine
skrzynlg rozprzna
N1 1 |BRD1*+DA1| Anemostatprostaknyze || _ o4 - 250 p= 169 BD = 304) stal Ogolne
skrzynlg rozprzna
N1 7 |BRD1*+DA1| Anemostatprostainyze |\ _ 554 - 259 p= 124 BD= 30+ stal Ogolne
skrzynlg rozprzna
N1 4 |BRD1+DA1| Anemostatprostaknyze || _ 554 - 250 p= 109 BD= 304) stal Ogolne
skrzynlg rozprzna
N1 16 |BRD1*+DA1l Anemostatprostaknyze | _ 5o\ 500 p= 10¢ BD = 30+ stal Ogolne
skrzynlg rozprzna
N1 1 |BRD1*+Da1| Anemostatprostaknyze || _ 454 - 150 p= 109 BD = 300 stal Ogélne
skrzynlg rozprzna
N1 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= [ dl= 225 ocynk 0,37 0,37 0Ogolne
N1 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= [ dil= 200 ocynk 0,30 0,89 Ogolng
N1 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= [ dl= 160 ocynk 0,19 0,57 0Ogolne
N1 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= [ di= 125 ocynk 0,12 0,35 Ogolng
N1 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= [ dil= 100 ocynk 0,07 0,22 0Ogolne
N1 2 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r= [ dl= 200 ocynk 0,15 0,30 Ogolng
N1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 700 b= 500 d 500 e®&|fB= 50| r= 100 ocynk 2,50 2,50 OgoIng
N1 2 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 5¢0 b= 700 d 700 e@&|fB= 50| r= 100 ocynk 3,25 6,51 Og()lnla
N1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 500 b= 250 d 350 e&|fB= 50| r= 100 ocynk 0,97 0,97 Ogélnla
N1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 2%0 b= 250 d 350 e@|fB= 50| r= 100 ocynk 0,65 0,65 Og()lnla
N1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 200 b= 300 d 300 e®&|fB= 50| r= 100 ocynk 0,73 0,73 Ogélnla
N1 2 BA tuk asymetryczny alfa= 60 a= 7¢0 b= 500 d 500 e@&|fB= 50| r= 100 ocynk 1,75 3,49 Og()lnla
N1 2 BA tuk asymetryczny alfa= 46 a= 300 b= 500 d 500 e®&|fB= 50| r= 100 ocynk 0,91 1,83 Ogélnla
N1 2 BA tuk asymetryczny alfa= 46 a= 2%0 b= 350 d 350 e@|fB= 50| r= 100 ocynk 0,54 1,09 Og()lnla
N1 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stophi d1 = 225 d3 = 100=I11170 ocynk 0,17 0,17 Ogodlne
N1 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stophi d1 = 200 d3 = 100=I11170 ocynk 0,22 0,65 Ogodlne
N1 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stophi d1 = 160 d3 = 100=I11170 ocynk 0,18 0,35 Ogodlne
N1 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stophi d1 = 125 d3 = 100=I11170 ocynk 0,15 0,29 Ogodlne
N1 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stophi d1 = 200 d3 = 125=11215 ocynk 0,15 0,15 0goIng




